

Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в Открытой республиканской научно-практической интернет-конференции «Информационные радиосистемы и радиотехнологии 2020», которая пройдет 28 и 29 октября 2020г. в Минске на базе учреждения образования «Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники» в режиме on-line.

Тематика данной конференции охватывает следующие разделы:

1. Радиотехника, радиотехнические измерения, техника СВЧ.
2. Радиотехнические системы извлечения информации.
3. Цифровая обработка сигналов и машинное обучение.
4. Радиотехнологии и их элементная база.

Для публикации тезисов докладов необходимо отправить до 19.10.2020г. по электронной почте irtconference@yandex.by следующие материалы:

1. Тезисы доклада (см. ниже).
2. Авторскую справку (см. ниже).

Названия файлов должны соответствовать фамилии автора. Например, Иванов_тезисы доклада, Иванов_авторская справка.

В случае успешного рецензирования автору направляется уведомление с информацией «Тезисы доклада приняты».

По завершению конференции будет опубликован сборник тезисов докладов на сайте www.bsuir.by, а также ограниченное число экземпляров в печатном виде.

Телефон для справок: +375-29-865-07-64 — Панькова Вероника Витальевна

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ТЕЗИСОВ ДОКЛАДОВ

Тезисы должны быть написаны в сжатой и ясной форме на русском или английском языках. Тезисы должны содержать название статьи, фамилии и инициалы авторов, аннотацию (на русском и английском языках), содержание тезисов, список литературы.

Тезисы представляется в электронном виде файлом формата Microsoft Word (*.doc) с одиночным интервалом между строками и объемом от 2 до 5 страниц текста, включая список литературы, формата А4. При наборе текста используются только стандартные True Type шрифты — Times New Roman и Symbol, размер 11 pt. Устанавливаемый размер бумаги — А4 (210×297 мм), поля слева, сверху и снизу — по 25 мм, справа — 20 мм.

Термины и определения, единицы физических величин, употребляемые в статье, должны соответствовать действующим нормативным документам (ГОСТам).

Формулы следует нумеровать в круглых скобках. Ссылки на литературу приводятся в порядке их появления в тексте статьи и заключаются в квадратные скобки, цитирование двух или более работ под одним номером не допускается. Подстрочные замечания отмечаются

звездочками.

Рисунки выполняются в соответствии со следующими требованиями:

1. Буквенные и цифровые обозначения на рисунках по начертанию и размеру

должны соответствовать обозначениям в тексте статьи (только стандартные

True Type шрифты — Times New Roman и Symbol, размер 11 pt).

2. Размер рисунка — не более 15×20 см, желательно в портретной ориентации.

3. Текстовая информация и условные обозначения выносятся из рисунка в

текст статьи или подрисуночные подписи.

4. Все иллюстрации сопровождаются подрисуночными подписями.

Подписи

следует помещать в виде самостоятельных абзацев после ссылок на иллюстрации в тексте статьи. Подрисуночные подписи обязательно должны

включать в себя номер и название иллюстрации, и при необходимости могут

содержать условные обозначения.

Ответственность за качество и содержание тезисов несёт сам автор.

Просим авторов придерживаться наших правил и тщательно готовить тезисы. Тезисы, оформленные с нарушением правил, могут быть

возвращены

авторам. __

АВТОРСКАЯ СПРАВКА

Фамилия, имя, отчество (на русском и английском языках).

Место работы, или учёбы.

Должность, учёная степень, учёное звание.

Круг научных интересов (на русском и английском языках).

Раздел сборника для публикации тезисов.

Контактный телефон и адрес электронной почты автора тезисов.